

С 15 марта по 15 апреля республиканский «серебряный» волонтёрский центр «Молоды душой», созданный при АУ РА «Комплексный центр социального обслуживания населения», объявил благотворительную акцию «Заштитникам Отечества». Цель акции - поддержка российских военнослужащих, которые участвуют в спецоперации на Украине.

В благотворительной акции активное участие приняли волонтерские движения из следующих муниципальных образований республики: МО: «г. Горно-Алтайск», МО «Майминский район», МО «Онгудайский район», МО «Усть-Коксинский район», МО «Усть – Канский район».

В рамках благотворительной акции волонтерами были собраны добровольные пожертвования в размере 70 000 рублей.

Комиссия из числа координаторов и волонтеров волонтерских движений: Жевтоногова Т.С., Сныга Т.В., Берняева В.Н., Козлова Н.В., и Баятова А.Н. единогласно решила перечислить денежные средства на счет региональной культурно-спортивной общественной организации «Военно-патриотический поисковый центр «ВЫИМПЕЛ» Республики Алтай.

Денежные средства, перечисленные волонтерским центром «Молоды душой» в поисковый центр «ВЫИМПЕЛ» будут направлены на гуманитарную помощь бойцам из Республики Алтай, участвующим в спецоперации на Украине и членам их семей.

Республиканский «серебряный» волонтерский центр «Молоды душой» искренне благодарит каждого координатора волонтерских движений, волонтёров и каждого гражданина, который внес частичку своей доброты в поддержку наших военнослужащих, которые участвуют в спецоперации на Украине. Желаем вам крепкого-крепкого здоровья и будьте всегда на позитиве!!!